

各部门联动配合,开辟绿色通道、营造安静环境……

# 我市高考首日 平稳顺利



加油鼓劲  
洛报融媒记者 张光祥 摄



洛报融媒记者 张光祥 摄

7日是高考首日,有关部门全力配合,通过开辟绿色通道、加急护送考生补办证件、为残疾考生提供合理便利等,全面护航高考顺利进行。

今年我市高考报名考生87381人,比去年增加6859人。其中,普通类61649人,比去年增加3585人;对口生17597人,比去年增加3007人;专升本8135人,比去年增加267人。全市共设10个考区65个常规考点2762个常规考场和177个专用隔离考场。全市还有11个备用考点、265个备用考场,共选聘监考8986人、考务工作人员2070名。



祝福考生 洛报融媒首席记者 李卫超 通讯员 姜东 摄



老师送考 洛报融媒记者 姜博 摄

## 全城动员

为保障全市高考工作顺利进行,市教育局、市公安局、市卫健委、市交通运输局等20家单位组成招生委员会,明确分工,集合全城力量,保障考生顺利参加考试。

市公安局工作人员对考点集中的街道实行临时交通管制,相关路段禁止机动车辆通行或鸣笛;市住房和城乡建设局负责检查各考点周边的建筑施工等场所,排除噪声干扰;市供电公司在考前已对通往各考点的线路进行全面检修,确保供电设备运行安全,考试过程中有技术人员对考点线路定点全程巡视,保障各考点正常供电……

为切实做好高考期间疫情防控工作,确保考试安全有序进行,今年高考期间,全市每个考点派驻1名防疫工作人员和1名医务人员,招生考试中心为各考点配备一次性医用口罩、防护服等防疫物资。除了做好“无声入场”医疗检查服务工作,各考点还设立心理咨询门诊和咨询热线电话,帮助考生做好考前准备、情绪疏导,确保实现“健康高考”“平安高考”“阳光高考”。

## 硬核护航



护航高考  
洛报融媒记者 张怡照 摄

7日,在首场语文考试开考前,市三中考点的一名考生在上厕所时不慎掉落身份证,立即向工作人员求助。现场铁骑大队队员立刻骑上铁骑,护送该考生前往临近派出所补办身份证明,并将其及时送回,全程仅用时5分钟左右。

为护航考生顺利出行,高考期

## 保障食安

昨日,在全市各个考点外,各级市场监管部门组成多个检查组,对周边部分餐饮单位、考生及考务人员集中食宿点、集体用餐配送单位等进行重点检查,维护高考期间市场秩序,保障广大考生饮食安全和身体健康。

记者从市市场监管局了解到,高考第一天检查结果较好。今日,各级市场监管部门执法人员将继续加强对重点场所、关键环节的监督检查,为广大考生保驾护航。高考期间,该局执行24小时值班制度,广大考生和家长如果遇到食品安全问题可随时拨打12315投诉举报。

与此同时,市市场监管局还将加强对电子器材经营者的监管,严厉查处涉及考试作弊器材的违法宣传行为,打击制售假冒伪劣电子器材行为,严防以考试作弊为名义在市场上经营、销售电子器材,配合公安、教育、无线电管理部门及招生考试机构开展专项整治和打击行动。

高考首日,紧张而有序,温暖而给力。祝愿广大考生考试顺利、梦想成真!

洛报融媒记者 李雅君 李岚 通讯员 陈翔 白杰



## 因故意隐瞒行程 夫妻双双被判刑

为增强广大市民法律意识,维护法治环境,本报今起开设“疫案说法”专栏,解读典型案例,希望广大市民以案为鉴,以案为戒,支持和配合疫情防控工作,携手共筑疫情防控屏障。

近日,辽宁一地法院对一起妨害传染病防治案公开审判,判处被告人李某有期徒刑一年,被告人李某拘役五个月,缓刑十个月。

●相关案情:货车司机某在疫情严峻时期,两次往返于吉林省长春市与辽宁省北票市,心存侥幸地将自己与妻子李某的两部手机反复关机,故意隐瞒行程轨迹,逃避疫情防控检查,致使其密切接触者百余人集中或居家隔离,次密切接触者近千人落实管控措施。

●法律解读:河南大进律师事务所律师谢亮说,生命健康重于泰山,疫情防控不是儿戏。社会的全体成员都处在特殊的抗击疫情时期,做好疫情防控是我们每一个人的责任。刑法作为法律体系最后一道屏障,保护的是全体民众的合法权益,未按照规定进行疫情防控,同样会构成刑事犯罪。希望广大市民严守疫情防控相关法律法规,莫存侥幸心理,以免最终害人害己。

当事人违反传染病防治法的规定,拒绝执行县级以上人民政府、疾病预防控制机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施,引起新型冠状病毒肺炎传播严重危险,已构成妨害传染病防治罪。

洛报融媒记者 王博东



## 家风进校园 清风润心田

“爸爸妈妈常说我是他们的骄傲,但我想说,正是因为有他们的言传身教,我才开出了这朵繁花……”近日,在洛宁县实验小学“忆家训传家风”主题演讲比赛中,五八班的锁宽杨声情并茂地讲述着自己的家风故事,赢得了师生们的阵阵掌声。

今年以来,洛宁县纪委监委将校园作为家风建设的重要阵地之一,督促县教体局把廉洁教育、家风教育融入课堂教学、实践活动、思想教育、家校共建等工作之中,积极促进廉洁家风进校园活动走深走实,通过“小手拉大手”的带动作用,收到廉洁家风“教育一个孩子,影响一个家庭,带动一个社会”的效果。

该县纪委监委联合县教体局创新活动形式,丰富教育载体,在全县中小学校开展主题演讲比赛、主题班会、手抄报展、“我的一封家书”书信大赛、“我爱我家”口才秀等各类丰富多彩的活动,让清风正气浸润每一名学生的内心,引导青少年系好人生“第一粒扣子”。

同时,该县纪委监委驻县教体局纪检监察组督促县教体局以师德师风为抓手,积极在教师层面开展集体廉政谈话、廉洁家风教育座谈会、“传家风 正家训”诗歌朗诵比赛等活动,及时通过开设“纪挺法前”廉政党课,切实加强教师廉洁从教意识。(程可)

## 紧盯节点治未病 严把端午廉洁关

在刚刚过去的端午假期前,伊川县纪委监委精心编写、发送廉洁过节短信,提醒党员干部过好“廉洁节”;组织机关志愿者给高龄老人和孤寡老人送“廉洁粽”;在弘扬优秀传统文化的同时,倡导广大党员干部廉洁自律、清正齐家;在“清风伊川”微信公众号发布“廉洁过节提醒”及自制的端午H5,将廉洁元素和民俗文化相融合,以“润物细无声”的关怀与警醒,进一步增强党员干部廉洁自律意识。

“你们今天谁值班?请把你们的公车管理使用台账和登记情况出示一下。”假期里,该县纪委监委派出7个监督检查组,以“四不两直”方式分赴机关、酒店、餐饮等重点场所开展端午假期“四风”专项监督检查,围绕“八个聚焦”明察暗访,强化节日期间监督执纪,提醒广大党员干部过一个风清气正、文明节俭的端午节。

“节前提醒是一剂预防针、清醒针。我们坚持抓早抓小、防微杜渐,抓住关键节点,紧盯重点岗位,把节前廉政提醒与监督检查相结合,坚决防止‘节日腐败’,教育引导党员干部时刻绷紧纪律之弦。”该县纪委监委有关负责人表示。(郭国园)

## 洛阳市第一高级中学附属小学教师岳婵一:

# 教育是种下“幸福树”收获“幸福果”

“我身上可能有很多标签,但是我最在乎的就是‘老师’这个称呼。19年来,我只做好了一件事,那就是上好课!”说这话的,是洛阳市第一高级中学附属小学教科主任兼英语教师岳婵一。

昨日,记者在洛阳市第一高级中学附属小学见到岳婵一时,她正在为英语趣配音课堂准备教案。(下图)1981年出生的岳婵一已从教19年,她大胆创新教学模式,率先在全市中小学校中开展“英语节”系列活动。

英语角、英语趣配音、英语剧、原声资源进课堂……岳婵一努力构建“生态

英语课堂”,用爱心培养学生的自信,用爱心激发学生的学习兴趣,用爱心帮助学习困难的学生。由于学校部分学生是留守儿童,因此她买来白板和手机支架在休息时间开起了直播课,为学习英语有困难的孩子“开小灶”。在她的努力下,学生们学习英语的兴趣越来越高。

岳婵一认为,孩子们的创造力不是自主形成的,首先要保护孩子们的兴趣,其次要具备一双善于发现的眼睛,最后要学会创新,并能够敢于实践。对于一年级的孩子来说接触英语较少,但“兴趣是最好的老师”,她通过歌曲、舞蹈、动画片等孩子们喜欢的方式培养他们的学习兴趣,甚至带着学生们走进大自然,在探索和玩耍中培养孩子们的学习兴趣。

“岳老师把兴趣的种子种在孩子们的学习和生活里,让孩子们变得更加爱思考、爱阅读、爱创造。”

岳婵一的同事雷优优告诉记者,岳婵一构建的“生态英语课堂”课程体系打破学科壁垒,鼓励学生有创造性地思考,提升学生的科学素养和道德品格。

矢志不渝守初心,岳婵一深知,只有爱的付出才有爱的收获。她所执教的英语课连续多年获得市级优质课一等奖,主持和参与的教学课题曾获国家、省、市一等奖。

“教育是种下‘幸福树’收获‘幸福果’。”岳婵一是英语教学创新理念的践

行者,更是师生心目中的最美教师。这一路走来,她身后留下的一串串坚实的脚印上,写满了执着、勤奋、求实,以及对教育事业的热爱……

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 陈昕 谷清博 文/图



洛报融媒记者 姜博 摄

## 河南伊川农村商业银行股份有限公司 关于停止使用 www.yichuanrcb.cn 域名以及中文域名的通知

尊敬的广大用户:

十分感谢您多年来对河南伊川农村商业银行的关注和支持, www.yichuanrcb.cn 作为我公司的官方网站为您提供多种服务支持,现因该域名注册时间临近,我公司对该域名的使用作出如下决定:

1. 我公司决定于2022年6月6日永久停止使用 www.yichuanrcb.cn 以及两个中文域名,分别为:“河南伊川农村商业银行股份有限公司”和“96988”,此后,上述域名和两个中文域名将不再作为进入我公司官方网站

的搜索途径,给您带来的不便敬请谅解。

2. www.yichuanrcb.cn 以及“河南伊川农村商业银行股份有限公司”和“96988”两个中文域名于2022年6月6日注销后,其使用权将不再属于我公司。首先,2022年6月6日之后,使用上述域名搜索的网站非我行官方网站,所显示的任何内容均非我公司发布,若广大用户在浏览该域名网站时,获得与我公司有关的任何信息,请及时与我公司核实,以辨真伪。其次,2022年6月6日之后,所有基于域名使用权及发布内容

等相关原因所产生的任何纠纷均与我公司无关,我公司对该纠纷不承担任何法律及其他责任。最后,任何个人、团体、法人、非法人组织均不得在该域名上以我公司名义发布有关我公司的任何信息,对于任何侵犯我公司对外宣传、商业信誉、口碑、客户信息等相关权益的行为,我公司将对相关责任主体保留追究其法律责任的权利。

特此通知。

如有疑问,请咨询:0379-68368366

河南伊川农村商业银行股份有限公司